

刘清漪、李中原

分获个人记大功和个人记功奖励

本报讯(记者李文奇)11月12日,记者获悉,省人力资源和社会保障厅近日给予在第33届夏季奥运会表现突出的18名体育工作者、5家单位分别记大功、记功和嘉奖奖励。其中,来自我市的刘清漪、李中原分别获个人记大功和个人记功奖励。

在第33届夏季奥运会上,我省运动员表现出色,为国人争光。其中,来自我市的刘清漪勇夺第33届夏季奥运会女子霹雳舞铜牌;李中原获得第33届夏季奥运会射箭男子团

体第4名。

为表彰河南省体育工作者在第33届夏季奥运会上取得的成绩,鼓励全省体育工作者拼搏进取、勇攀高峰,加快推进体育强省、健康中原建设,根据中共中央组织部、人力资源社会保障部《关于印发〈事业单位工作人员奖励规定〉的通知》规定,省人力资源和社会保障厅给予在第33届夏季奥运会表现突出的18名体育工作者、5家单位分别记大功、记功和嘉奖奖励。

对于运动员的记大功奖励,这是一种什么样的奖励?这源自于国家对于体育事业单位岗位管理和奖励制度的规定。自2007年起,多项政策文件相继出台,确保运动员与事业单位其他工作人员在待遇及管理上享有平等地位。当运动员取得卓越成绩时,会依据事业单位工作人员奖励标准进行表彰,这包括了嘉奖、记功、记大功及授予称号等多种形式。获奖者不仅能获得奖励证书、奖章和奖牌等,还能获得其他一些奖励。

陈耀荣登“中国好人榜”

本报讯(记者陈曙光)11月12日,2024年第三季度“中国好人榜”发布仪式暨全国道德模范与身边好人现场交流活动在湖北省十堰市举办。我市陈耀以“‘00后’小伙不畏危险,潜入深潭3次救起溺水者”的感人事迹光荣上榜。

2024年7月20日上午11时,辉县市天柱大峡谷水潭边,一名儿童不慎落水,孩子的父亲下水将孩子救上岸后,因体力不支沉入水底,情况十分危急。就在这千钧一发之际,正在不远处小餐馆干活的陈耀听到呼救声后,立刻冲向事发地。

陈耀来不及脱衣服便径直跳入冰冷的水中,后经3次潜水才将溺水者从4米深的深潭中救起,并奋力将溺水者拖到岸边。随后,他又为溺水者进行紧急施救,为对方争取到黄金救援时间。

陈耀深潭救人的事情被游客拍摄下来,并发布到网上,受到了广大网友的好评与称赞。7月29日,获救者转回家乡医院前,专门来到陈耀家中当面表示感谢,并送上一面“乐于助人高品德、见义勇为真英雄”的锦旗。

据了解,这已是陈耀多次救人了。他的父母在辉县老家经营一家小餐馆的同时,也是当地救援队的志愿者。从小在父母身边耳濡目染的陈耀,不仅水性好,还学到了很多急救知识。此后,每当遇到危困之人需要帮助时,他都会及时伸出援手,给予对方帮助。

近千美元“完璧归赵”

本报讯(记者李蕊)“打开背包后,真吓我一跳,里面不是人民币,而是美元,还不少呢……”11月12日,说起当时的情景,新乡公交集团一分公司工作人员还有些小“吃惊”。

原来,11月11日晚8时许,20路车长范振在收车后打扫卫生时,发现了一个乘客遗失的背包,他没有丝毫犹豫,就按照惯例第一时间将背包上交所属公司。新乡公交集团一分公司工作人员接到背包后,组织人员进行清点,发现该背包内装有近千美元以及护照等贵重物品。“这么多现金,这么重要的证件,必须得赶紧找到失主。”当时负责清点的工作人员没有丝毫犹豫就着手寻找失主。

与此同时,新乡公交集团热线方面传来消息称,有乘客在20路公交车上丢失一背包,正在紧急寻找。考虑到背包中物品的重要性,工作人员立刻对发来的信息进行核查。经过认真核查,最终确定并联系到失主。据了解,失主为河南师范大学学生,家住广东省湛江市。“平时外出比较频繁,证件对我来说无比重要。”该学生表示,下车后发现背包不见了,心里比较慌乱,平静下来后,拨打了公交集团热线进行寻找。当公交集团联系到自己,告诉背包被车长捡到并妥善保管时,他心情激动不已,迫不及待前来领取。“没想到这么快就找回来,真是太感谢了。”该大学生对车长范振拾金不昧的精神表示衷心感谢,并称赞新乡公交人传递社会正能量。

辉县义工“爱心妈妈”结对关爱暖童心



活动现场

本报讯(记者刘志松)11月10日,在辉县市妇联的指导下,辉县市义工志愿者服务中心(以下简称辉县

义工)组织“爱心妈妈”前往南寨镇政府,开展“爱心妈妈”结对关爱活动,为12位困境儿童发放被子和暖手

宝,让他们在寒冷的冬季感受到了社会的关爱。

活动现场,“爱心妈妈”与孩子们一起参与“团队力量场”“创意定格瞬间”“捕鱼达人”等团结协作游戏。

这些游戏不仅锻炼了孩子们的身体,还培养了他们的团队精神和竞争意识。在游戏中获胜的孩子还获得了玩偶、钻石画等小礼品作为奖励,极大地激发了他们的积极性和自信心。通过这次活动,让大家深刻体会到了关爱弱势群体的重要性。

近年来,辉县义工积极开展“爱心小信封”帮助困境儿童圆求学梦、“爱心妈妈”结对关爱行动等一系列志愿服务活动,为困境儿童提供全方位、心贴心服务,让困境儿童感受到社会大家庭的温暖,受到社会广泛好评。下一步,辉县义工将继续秉承“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神,为更多的困境儿童送去关爱和帮助。

获嘉县巧借“十月大会”打造普法新平台

本报讯(记者张世彬)11月8日至18日,获嘉县一年一度的十月物资交流大会(以下简称“十月大会”),在该县岳庄社区东侧举行。“十月大会”是当地民众翘首以盼的传统盛会,更是创新普法宣传的新平台。今年,这一盛会已精彩上演,吸引了来自四面八方的游客和商贩。

11月12日,获嘉县司法局巧妙利用“十月大会”人流量大、文化氛围浓的契机,将“普法小地摊”摆进了会场,为群众送上了一道色香味俱全的“法治大餐”。活动现场,该局工作人员化身“售货员”,通过悬挂横幅、设置普法摊位等形式,向过往商贩和群众发放印有普法宣传二维码的围裙、纸抽以及公证、法律援助手册等宣传资料。

现场热闹非凡,人潮如织,群众纷纷驻足,自由选择自己心仪的普法“商品”。这种寓教于乐的方式不仅有效提高了法律宣传效果,更营造了浓厚的法治氛围。

据悉,此次依托“十月大会”进行



向过往群众发放宣传资料

的普法宣传活动,共发放法治围裙、纸抽、削果器等宣传品800余个,法治宣传资料500余份,解答群众法律咨询50人次。这一创新举措不仅为传

统盛会增加了一道亮丽风景,更让“法律”这一概念深植老百姓心中,实现了学习与娱乐双赢,赢得了群众广泛赞誉。